

родних транспортних коридорів в Україні та їх відбору для фінансування, які передбачають створення нормативно-законодавчої бази, а також поетапну оцінку ефективності на рівні концепції, програми та складових МТК.

ВИВЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ КУЛЬТУРИ — ОСНОВА ФОРМУВАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕЛІТИ

С. Злупко (Львівський державний університет ім. І. Франка)

Значення національної економічної культури у формуванні економічної еліти важко переоцінити. В українстві з приводу цього існує стійка традиція, яка сягає сивої давнини, рельєфно виступала в період Київської Русі, а ще помітніше — в новітню добу. Навіть за умов бездержавності демократично зорієнтовані українські вчені й політичні діячі закликали передусім пізнавати життя власного народу, щоб плідно йому служити.

Національні економічні кадри формуються насамперед на знанні вітчизняної культури, зокрема економічної.

Сучасне професорсько-викладацьке покоління економістів, м'яко кажучи, слабо або зовсім не обізнане з економічною історією та економічною думкою України. У тому легко переконатися, заглянувши у будь-який підручник чи посібник з економічної теорії, виданий за останні роки в Україні. На їх сторінках можна натрапити на імена маловідомих зарубіжних вчених, але там відсутні українські знаменитості навіть світового виміру.

Вивчення економічної теорії повинно бути насичене економічною україникою і насамперед теоретичними здобутками національної економічної думки, в арсеналі якої є цінності світового значення.

На жаль, доводиться констатувати, що не тільки цей золотий фонд належно не використовують сучасні українські економісти-теоретики; достатньо не обізнані з ними фахівці з економічної історії та історії економічної думки України.

У старшого і середнього покоління українських економістів домінує погляд, згідно з яким економічна історія та історія економічної думки взагалі, а не тільки власної країни, є чимось малодоцільним і непотрібним.

Можна погодитися з думкою О. Кілієвича, який вважає першочерговим завданням “наповнення” вітчизняним матеріалом тради-

ційних тем курсу сучасної економічної теорії з урахуванням особливостей перехідної економічної системи.

В економічній історії народу розкривається у конкретних вимірах його потенціал, усе багатство культури, традицій і сама душа нації.

Ось чому вивчення економічної історії України — це не примха чи національна ozdoba, а об'єктивна необхідність.

На кафедрі економіки України Львівського державного університету ім. І. Франка вперше розроблена програма цілісного вивчення національної економіки української держави, здійснено її методичне забезпечення.

Взявши на себе моральний обов'язок бути центром вузівської економічної україніки, кафедра економіки України Львівського держуніверситету ім. І. Франка підготувала такі посібники:

- 1) Основи національної економіки — економіка України;
- 2) Економічна історія України;
- 3) Економічна думка України;
- 4) Хрестоматія з історії української економічної думки;
- 5) Словник — довідник “Світочі української економічної думки”.